
Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Unser Notfallkoffer ist immer am selben Ort.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Unser Notfallkoffer wird engmaschig überprüft.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Bei uns gibt es eine Sauerstoffflasche zum Beatmen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Bei uns gibt es einen Defibrillator.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Ich bin mit Beatmung und Defibrillator vertraut.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Notfallkoffer und Notfalltraining – wie sieht es in Ihrer Praxis 
aus?

Info Praxisteam 4/2014
n = 183
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Wir machen regelmäßig Notfall-Schulungen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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